
 

 

 

 

 

 

Ata da 07ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina Riemer 

Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de Santana Silva, 

Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e 

Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis Carlos de Melo 

que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição 

Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um 

trecho da Bíblia.  Na sequência solicitou ao 1º secretario que efetue a 

leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida 

deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento fazendo 

uso da tribuna o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite senhores 

vereadores, presidente, vereadora, jornalistas da Tribuna do Estado, ao 

Marcelo e todos os funcionários da Casa, eu quero aqui dizer que naqueles 

dias que os vereadores reivindicaram uma placa melhor para o Bela Vista, 

nós fomos atrás e conseguimos fazer uma placa descente como o bairro 

merece, então vocês já viram que foi colocada a placa dos dois lados do 

jeito certo, placa bonita, aquela outra era uma placa feia esquisita, então 

nós fomos atrás e fizemos como era para ser, eu quero  aqui agradecer o 

pessoal da rádio pelo aniversário que foi comemorado no dia primeiro e 

que não foi uma mentira foi uma realidade, são dois amos da Radio 

Comunitária, agradeço a todos os funcionários da rádio, ao presidente, a 

coordenação geral, o Zequinha e todo pessoal que trabalha pela sociedade 

de Feliz Natal, obrigado. E por não haver mais ninguém interessado em 

fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que 

informe o quorum presente e o mesmo informou que estavam presente 

nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de 

Lei Legislativo nº 003/2012, Dispõe sobre a organização, espaçamento 

interno e funcionamento do cemitério municipal, e dá outras providências, 

de autoria dos vereadores Adriano Aparecido  



 

 

 

 

 

 

Silva dos Santos e Silvio José da Silva. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 003/2012, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

boa noite senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora, 

nobres colegas, quero aqui saudar os jornalistas da Tribuna do Estado, 

sejam bem vindos a esta Casa, espero que retornem mais vezes, ao Marcelo 

e aos funcionários desta Casa que aqui se encontram, venho a tribuna para 

mais uma vez pedir apoio a este projeto que já foi aprovado em primeira 

votação, projeto esse que é bem singelo, porque ninguém se importa muito 

com o que acontece no cemitério, até que não tenha lá um dos seus, então é 

num momento de dor que nós vemos a importância que tem esse projeto 

que não existia até hoje, que por vez as pessoas não sabiam como fazer ali 

as construções enfim, então eu e o vereador Silvio em conversa com os 

demais vereadores fizemos esse projeto para que a prefeitura possa deixar 

as normas expostas a população com o projeto de arquitetura do projeto 

para que não  tenha mais este transtorno justamente  no momento de maior 

dor que é na hora que você perde um ente querido de sua família e você 

ainda tem que se preocupar com as mazelas de como vai ser a construção, o 

que pode ou o que não pode, então este projeto vai ficar exposto para que 

não gere mais este constrangimento, obrigado presidente. Coloco em 

segunda votação o Projeto de Lei Legislativo nº 003/2012, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto 

de Lei Legislativo nº 004/2012, Dispõe sobre alteração do nome da Rua 

São Lourenço do Oeste, para Rua Milton dos Reis, de autoria dos 

vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo 

Pereira, Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis Carlos de Melo, Antonio 

Alves da Costa, Lauri Gomes de Oliveira, Silvio José da Silva, Jocimar de 

Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 004/2012, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel, quero aqui mais uma vez pedir 

o apoio dos nobres vereadores para esta segunda votação desse projeto para 

que seja aprovado devido a pessoa que está sendo homenageada neste 

momento com a mudança do nome da rua para Milton dos Reis, foi um 

grande empresário que  chegou aqui em noventa e três se não me engano e 

aqui instalou seu comércio e trouxe muitos benefícios para a população de  

Feliz Natal, então peço apoio nesse projeto para que seja aprovado e que 

nós vereadores possamos  prestar esta homenagem  porque ele partiu deste  



 

 

 

 

 

 

mundo e já não mais faz parte e a família fica aqui e está grata por esta 

homenagem prestada por nós, obrigada presidente. Coloco em segunda 

votação o Projeto de Lei Legislativo nº 004/2012, sendo o mesmo 

aprovado. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 005/2012, Dispõe sobre a criação de lei que possibilita a 

divulgação dos trabalhos realizados pelos vereadores, e dá outras 

providências, de autoria dos vereadores Ezequiel Raimundo Pereira e 

Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 005/2012, que no momento 

fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa 

noite excelentíssimo presidente, vereadores, boa noite aos jornalistas do 

Jornal Tribuna do Estado e as demais pessoas e funcionários aqui 

presentes, gostaria de pedir o apoio a esta matéria porque é importante que 

a população de Feliz Natal esteja a par dos trabalhos realizados na Câmara 

de Vereadores e como nem todos tem acesso a internet para acessar o site 

da câmara é importante que toda a população saiba quais os trabalhos que 

estão sendo realizados aqui e enfim fiquem a par dos Projetos de Lei  

realizados pelo executivo e pelo  Legislativo e enfim todas as propostas, 

indicações e requerimentos analisados e vistos por esta Casa, muito 

obrigado. Coloco em segunda votação o Projeto de Lei Legislativo nº 

005/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura do Requerimento nº 001/2012, para que seja requerido ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal Antonio Domingos Debastiani, para que 

em conjunto com os órgãos interessados em ajudar os menos favorecidos, 

tipo Ação Social e demais entidades preocupadas com o problema social de 

nosso município, possamos criar uma horta comunitária, de autoria dos 

vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da 

Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o 

presidente coloca em discussão o Requerimento nº 001/2012, nesse 

momento o presidente Luis solicita que o vice-presidente Silvio assuma a 

sessão para que o mesmo faça uso da tribuna. No momento fazendo uso da 

palavra o vereador Luis Carlos de Melo, boa noite aos senhores vereadores, 

vereadora, mais uma vez agradeço a presença de todos, venho a esta 

tribuna pedir o apoio aos nobres colegas para que possamos aprovar mais 

uma vez este requerimento e solicitar do prefeito municipal e também do 

secretário de agricultura do nosso município enfim, Ação Social e aqueles 

que se interessam em atender os menos favorecidos em nosso município,  



 

 

 

 

 

 

esse requerimento, a gente já vem protocolando ele há mais de seis anos, 

todo ano estamos repetindo solicitando para que seja atendido, já tivemos 

uma horta comunitária da Policia Militar que na época atendia as pessoas 

menos favorecidas desse município e hoje já não existe mais, então a gente 

vê a deficiência de muitas pessoas que residem em nosso município que 

são de baixa renda que não tem condições de comprar uma verdura ou até 

mesmo de plantar uma horta no fundo do seu quintal, então pedimos mais 

uma vez, encarecidamente para o prefeito que olhe para este lado e que 

venha atender as pessoas  menos favorecidas do nosso município com a 

horta comunitária para que possamos ver essas pessoas que realmente não 

tem condições de ter uma vida digna através desta horta atender seus filhos 

com produto vindo da horta comunitária e que a prefeitura possa estar 

atendendo juntamente com a secretaria de agricultura, peço apoio dos 

senhores e peço o apoio do  prefeito para atender a comunidade, obrigado. 

Nesse momento o presidente Silvio devolve a presidência ao vereador Luis  

para que o mesmo faça uso da tribuna. No momento fazendo uso da palavra 

o vereador Silvio José da Silva, cumprimento presidente vossa excelência, 

nobres vereadores, vereadora, cumprimento meu amigo Manoel Estevão o 

Peteá, e amigos e funcionários da Casa, gostaria de pedir aos nobres 

vereadores apoio a esta matéria, pois sabemos da importância que tem esta 

matéria para o município de Feliz Natal pois vemos nos anos anteriores 

como a horta  comunitária funcionava muito bem e gostaria que o prefeito 

analisasse com bastante carinho e tomasse uma providencia para que se 

resolvesse esta situação no município, sabemos que os colégios podem ser 

abastecidos com essas verduras e temos o agrônomo pago pela prefeitura e 

que pode  atender esta demanda, porque a maior dificuldade que nós temos 

é o cultivo das plantas e para isso temos o agrônomo que pode atender esta 

demanda  então é fácil de ser resolvido já que temos o espaço só nos falta o 

incentivo para que isso possa se tornar realidade em nosso município, então  

peço que os vereadores apóiem esta matéria e que o líder do prefeito leve 

ao seu conhecimento e esclareça qual a finalidade da  horta comunitária no 

município e não só atender as escolas, mas também a APAE, as pessoas de 

baixa renda, os velhinhos enfim atender todas as pessoas que tem 

necessidade de terem uma verdura na mesa com baixo custo, deixo meu 

apoio e peço apoio aos vereadores e que isto se torne realidade em nosso 

município. Com a palavra o vereador Adriano, venho deixar meu apoio a 

esta matéria, várias indicações que esta Casa fez, foram realizadas, porém  



 

 

 

 

 

 

nem todas foram atendidas, este requerimento como o senhor disse, eu fico 

feliz quando o senhor vem aqui e diz que tal matéria aconteceu vinha 

fazendo tanto tempo e aconteceu, infelizmente essa é uma das que nós 

ainda não podemos atender, Feliz Natal ainda não pode atender a 

população e como o senhor diz sempre, a Câmara de Vereadores é a caixa 

de ressonância da sociedade, espero que ela possa ser atendida em breve, 

até porque de certa forma já foi feito uma vez esse trabalho mas é o que eu 

digo, nós precisamos fortalecer as nossas instituições, as pessoas não 

podem ser maior do que as instituições, até porque as pessoas passam e 

Feliz Natal vai permanecer e se as instituições foram fortes elas  

permanecerão fortes, nós sabemos que tinha através do Comandante da 

Policia Militar na época Manuel Fernandes Dantas ele mantinha juntamente 

com a prefeitura um convenio para esta horta, infelizmente ele se foi e o 

convenio foi a banca rota porque não tinha ninguém que continuasse então 

nós devemos fazer sim um convenio mas tem que ser uma convenio com 

uma instituição forte e não com  pessoas físicas porque o ser humano ele 

infelizmente não é eterno, feliz ou infelizmente quem sou eu para 

questionar esta razão, mas que nós possamos fazer este convenio que ela 

volte a funcionar e dessa vez com instituição porque pessoas vão e vem e a 

horta precisa permanecer e as instituições devem ser fortes, só isso 

presidente muito obrigado. Coloco em única votação o Requerimento nº 

001/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura do Requerimento nº 002/2012, para que seja requerido ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

o presente Requerimento para que sejam tomadas as providências 

necessárias no sentido de criar mecanismos incentivando a vinda de uma 

extensão de Faculdade Pública para nossa cidade, de autoria dos vereadores 

Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar 

de Santana Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Requerimento nº 002/2012, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Adriano, eu venho primeiramente parabenizar a bancada 

por esta matéria e tenho certeza que no dia que nós conseguirmos concluir 

esta matéria e eu espero que seja muito em breve, Feliz Natal daqui a cem 

anos terá história para contar do dia em que nós demos o maior passo para 

o futuro desse município, se você tem uma faculdade no seu município vem 

gente estudar, vem professor lecionar, o cara que tem um comércio vende, 

quem tem sua quitinete aluga, enfim, eu não tenho dúvida presidente que  



 

 

 

 

 

 

esta deve ser uma política de governo, mas não falando desse ou do 

governador passado, do governo federal também porque ele veio aqui há 

alguns  anos vem atribuindo a nossa região a missão de Pulmão do Mundo, 

ou seja, pra isso é preciso parar de produzir, para isso é preciso parar de 

poluir, então o governo deveria ter o raciocínio lógico e menos 

irresponsável que saber que onde se pode produzir, criar se um  pólo 

educacional, essa região do Mato Grosso  do paralelo treze para cima devia 

servir sim de experimento que as grandes universidades desenvolvesse aqui 

seus laboratórios para encontrar medicamentos junto a essa floresta enorme 

que nós temos, devia aqui fazer um pólo educacional e que todos  viessem 

para Mato Grosso para estudar se aqui não se pode produzir, essa grande 

industria que é a universidade sem chaminé chama-se universidade o 

governo federal devia fazer isso, mas não muitas vezes chega o porrete mas 

não chega a salmoura para aliviar a paulada e hoje nós estamos aí 

recebendo só a botinada, sobrou só a ponta da botina para esta região do 

Mato Grosso, espero que o governo tenha responsabilidade e realize este 

sonho que é desses vereadores que fizeram esta matéria que é de Feliz 

Natal e que é dessa Região Amazônica e que hoje está engessada sem 

poder produzir que é responsabilidade do nosso Congresso que não votou o 

Código Florestal pelo belo prazer de não ter esse ou aquele ministério na 

mão, os caras não querem votar o Código Florestal, ou seja, deixa o nosso 

produtor numa insegurança jurídica tremenda sem saber qual será o seu 

futuro então porque não fazer dessa  região um pólo educacional já que nós 

não podemos produzir, deveria ser este o caminho do governo, eu entendo 

assim, e tenho certeza que o senhor e os demais autores desta matéria 

também pensam assim, tomara que isso vire realidade um dia, obrigado 

senhor presidente. Com a palavra o presidente Luis, obrigado vereador, eu 

sei que não é uma matéria fácil de ser realizada mas temos esperança de um 

dia conseguir e ao mesmo tempo peço aos vereadores que solicitem  e 

cobrem de seus deputados que cobrem e dêem uma força para que a gente 

possa trazer a extensão de uma faculdade para atender as necessidades dos 

alunos e também tornar nossa cidade um pólo educacional no Mato Grosso. 

Com a palavra a vereadora Cristina, gostaria de deixar meu apoio a esta 

matéria e dizer que o sonho de todo município é uma extensão de faculdade 

não existe um município sequer menor que seja que não deseje que seus 

filhos dêem continuidade nos seus estudos, mas vendo as matérias dos 

jornais que nós recebemos aqui e em tantos outros lugares, quebrando o  



 

 

 

 

 

 

protocolo, o que a gente escuta nos jornais é desvios de verbas, escândalos 

ao invés de incentivo a nossa educação, que bom se eles desviassem essas 

verbas aqui em beneficio do bem comum e não do benefício próprio, pelo 

menos estariam fazendo algo de bom para o seu estado para o seu 

município, mas não é bem assim a gente sabe que essas verbas não tem um 

fundo real a não ser o bolso de quem a desvia enquanto os nossos 

deputados, representantes políticos não tomarem vergonha na cara e 

começar dos pequenos para os grandes, esses dias conversando com uma 

pessoa ela disse que eu não consigo nada porque eu não faço barganha 

política, não faço mesmo, não foi uma nem duas vezes que eu escutei que 

eu falo sim, sim e não, não e temos que dizer assim para o que é certo, nada 

mais do que justo que uma universidade, uma faculdade em nossa cidade, 

pois nossos jovens precisam de educação é isso que eles precisam, a partir 

do momento que educarmos bem nossos alunos, que eles tiverem o seu 

serviço garantido depois da faculdade, nós vamos ser melhor valorizados 

como pessoas e sendo assim poderemos tomar decisões capazes de 

fortalecer nosso estado e nosso país, então contem comigo eu apoio esta 

matéria, também sou professora e gostaria que  esse pólo viesse para cá 

ajudaria muito nossos jovens e não poderia de deixar de dar o meu apoio, 

muito obrigado e parabéns pra vocês pela iniciativa. Com a palavra o 

presidente, obrigado pelo apoio vereadora, espero que em breve tenhamos 

resultados sobre este projeto. Com a palavra o vereador Lauri, boa noite 

presidente, nobres vereadores, público aqui presente, venho a tribuna para 

reforçar o que os vereadores já falaram, mas quando nós falamos de 

políticos, estamos falando da dificuldade de nós vereadores para conseguir 

alguma emenda ou alguma coisa para nossa cidade, mas presidente eu 

estive em Confresa a um ano atrás e aquela cidade conseguiu levar o 

CEFET pra lá que é federal e a cidade não é muito diferente de Feliz Natal, 

deve ter uns dezoito a vinte mil habitantes enquanto nós temos quase onze 

mil habitantes, então é importante nós sabermos de que maneira o prefeito 

de lá conseguiu pois Sinop não tem e lá tem, nós de repente  devemos 

batalhar com nossos deputados para vir uma extensão ou um CEFET, ou 

outros órgão federais de ensino, porque nossos filhos terminam o segundo 

grau e tem que ir para fora, são poucas as faculdades que tem uma extensão 

como aqui e a gente observa que teve aquela turma  que fez enfermagem 

mas não conseguiram fazer outra turma, contabilidade também não 

conseguiu fazer outra turma porque é particular, é preciso ter faculdade  



 

 

 

 

 

 

pública no município, mas procurar saber como Confresa  que é pequeno 

levou uma extensão do CEFET e dá em torno de um mil e quinhentos 

alunos estudando lá, movimentou muito a cidade através do ensino como 

disse o vereador Adriano, obrigado. Com a palavra o presidente Luis, 

obrigado pelo apoio vereador, a gente já vem cobrando aqui de deputados e 

até mesmo vice governador o Chico Daltro que é pessoa muito interessada  

nesse assunto, debate muito sobre para que possa ser estendida a Unemat, e 

a gente cobrou dele em Cuiabá fizemos ofício solicitando em conversa com 

ele e também outros deputados da bancada como Baiano Filho enfim todos 

aqueles que se elegeram pelo nossos votos, então peço aos vereadores que 

as coisas a gente consegue brigando por elas, solicitem, façam ofício, 

cobrem que uma hora a gente consegue. Coloco em única votação o 

Requerimento nº 002/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 

1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 023/2012, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de fazer uma rede de internet gratuita para 

a população da cidade de Feliz Natal, de autoria do vereador Lauri Gomes 

de Oliveira. Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 

023/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri, venho 

defender esta matéria porque a gente observa algumas cidades como Santa 

Carmem, na praça  numa determinada distancia é gratuito, então as pessoas 

que tem dificuldades em pagar uma internet mensalmente, e aqui em  Feliz 

Natal não é diferente, eu estava observando uma jovem que foi até a casa 

de uma família que tem internet, porque ela não tem, ela tem o aparelho 

mas teve que ir pra lá para fazer trabalho, a dificuldade dos alunos aqui é 

muito grande nessa área, então poderia ter na praça pública pois daí quem 

quisesse usar pega seu notebook e vai pra lá e faz o trabalho que precisa 

fazer, agradeço os nobres vereadores pelo apoio. Com a palavra o 

presidente Luis, é muito interessante esta matéria porque acho que nos dias 

de hoje a informática esta revolucionando nosso país e os municípios 

conseguirem estar atendendo seus moradores com internet de graça, espero 

que a gente consiga através do prefeito estar concluindo esta matéria para 

atender os moradores e principalmente a classe de alunos e como vossa 

excelência citou que necessita fazer seus trabalhos e não tem internet em 

casa isso é muito importante espero que a gente possa concluir essa matéria 

para que possamos atender a nossa população. Coloco em única votação a  



 

 

 

 

 

 

Indicação nº 023/2012, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Indicação nº 075/2011 para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal em Exercício Senhor 

Edson Castro Fonseca, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de colocar em exaustor na cozinha da 

Escola Municipal 25 de Dezembro, de autoria dos vereadores Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo Pereira e Cristina Riemer 

Chernaki Passador. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 075/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Ezequiel, venho a esta tribuna pedir o apoio dos senhores vereadores para 

esta matéria, sabemos da dificuldade principalmente das profissionais que 

trabalham na cozinha, com o calor no momento em que estão cozinhando 

ali dentro por ser muito fechado, eu até deixo uma sugestão que poderia ser 

esses exaustores, aí está um exaustor, mas deveria ser mais de um ou então 

abrir uma janela grande, porque tem possibilidade eu estive lá olhando, tem 

lado para abrir uma janela grande e entrar uma ventilação  natural para 

refrescar muito bem aquela cozinha, quero pedir o apoio de todos para esta 

matéria e juntos concluir esta obra e fazer este reparo nesta cozinha e 

beneficiar as cozinheiras da Escola 25 de Dezembro, obrigado presidente. 

Coma palavra o presidente Luis, sou a favor vereador que seja colocado 

exaustor porque janela é uma coisa antiga já, vamos deixar o exaustor que é 

bem melhor. Coloco em única votação a Indicação nº 075/2012, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 076/2012, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal em Exercício Senhor Edson Castro Fonseca, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

colocar barra de segurança no banheiro de cadeirantes da Escola 25 de 

Dezembro, de autoria dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

Ezequiel Raimundo Pereira e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em 

seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 076/2012, que no 

momento fazendo uso da palavra o vereador Ezequiel, venho pedir o apoio 

de vocês também a esta matéria devido a importância, pois tem os 

banheiros mas falta as barras de segurança que os cadeirantes necessitam, 

pois sempre precisam de acompanhante alguém para levar, tirar, colocar na 

cadeira, então esta matéria  da suporte para que eles possam ir sozinhos ao 

banheiro e não sofrer perigo de sofrer algum acidente, cair, então peço 

apoio aos vereadores para que juntos a gente consiga fazer este pequeno  



 

 

 

 

 

 

porém necessário reparo e quem tem um cadeirante em casa sabe das 

dificuldade das pessoas especiais e ali nós temos umas eu fiz a matéria e 

peço apoio dos vereadores. Com a palavra o vereador Lauri, retorno a 

tribuna para dizer que a bancada do PV é a favor e também dizer para 

vocês que hoje é talvez a última sessão desse vereador porque tenho até dia 

cinco para me licenciar se quiser pleitear um cargo diferenciado do que 

está, mas ainda é um projeto, eu quero também quebrar o protocolo e dizer 

o seguinte presidente, essa semana é tão importante para quem crê em 

Deus, a Páscoa traz para nós, e claro que a Páscoa é todos os dias, sabemos 

que Jesus morreu na sexta feira e ressuscitou no domingo, mas não tem 

data do ano, então poderia ser qualquer data do ano como de fato vai ser 

essa homenagem  ao domingo de Páscoa agora, a Páscoa traz para mim, e 

eu quero transmitir a vocês, uma paz, porque  Jesus quando estava na cruz 

olhou para os seus inimigos que o estavam matando e disse “Pai perdoa 

eles não sabem o que fazem” é tão importante nós observarmos que a paz 

está dentro de nós, a paz é algo que você carrega junto, mas muitos 

brasileiros ainda usam da violência, da raiva, deixam no seu coração a 

mágoa, tristeza, a ignorância é importante que nesta semana as pessoas 

façam uma reflexão sobre o que é verdadeiramente a Páscoa que é a 

ressurreição de Cristo, do Mestre, quando você for feliz leia este versículo 

que diz que Deus vela pelo simples, que esta semana seja de reflexão para 

todos nós, sem fazer mais parte desta tribuna deixo meu boa noite a todos 

obrigado. Com a palavra o vereador Jocimar, boa noite senhor presidente, 

senhores vereadores, vereadora, quero agradecer a presença dos jornalistas, 

Marcelo, Eronildes, obrigado pela presença e os demais companheiros, 

presidente quero deixar meu apoio a esta matéria que é de extrema 

necessidade para os cadeirante e quero concluir esta matéria fazendo um 

pedido, que fizesse também o rebaixamento do meio fio para os 

cadeirantes, alguns não têm esse rebaixamento para que eles possam subir e 

descer para andar na calçada e por não fazer mais uso da tribuna deixo uma 

Feliz Páscoa a todos. Com a palavra o presidente Luis, deixo este pedido 

estendido a todos e o representante do prefeito para que cobre uma 

fiscalização em cima do comércio para que façam o rebaixamento nas suas 

calçadas para atender os cadeirantes do município. Coloco em única 

votação a Indicação nº 076/2012, sendo a mesma aprovada por todos, quero 

fazer aqui uma reclamação às vezes a gente fica um pouco indignado com 

as coisas que vem acontecendo, tem pessoas que às vezes criticam a nossa  



 

 

 

 

 

 

Casa de Leis, principalmente os professores, mas só vem na Casa de Leis 

quando tem matéria de interesse deles, então eu acho que a falta de 

interesse em participar das coisas que acontecem em nosso município é 

grande, é muito  fácil depois criticar, não só eles mas outras pessoas que a 

gente vê criticando a Casa de Leis e as vezes não vem aqui e não sabe o 

que acontece aqui e critica e principalmente eles que as vezes quando é de 

interesse deles a matéria esta Casa de Leis enche e quando não tem o  

interesse deles eles não participam, então quero deixar esta cobrança e  

dizer que a gente fica muito insatisfeito com isso que as vezes precisam da 

gente, a gente atende as necessidades deles e depois simplesmente 

esquecem,  então eu acho que é importante que os professores tragam os 

alunos para participar, que eles mesmos venham, tirem informações da 

nossa comunidade queremos a participação de pessoas que residem em 

nosso município e que dependem do Poder Legislativo e não frequentam 

não procuram se informar sobre o que o vereador faz ou deixa de fazer e 

depois simplesmente criticam, então não é assim, procure esta Casa de 

Leis, está aí a matéria de todos os vereadores desta Casa, quero dizer que 

todos se esforçam e atendem a sua população, eu sempre falo que o 

vereador é a caixa de ressonância do povo pois ele ouve na rua e traz a 

matéria para a câmara, elabora e muitas vezes é  atendido, outras vezes não, 

então o trabalho dos vereadores é estar levando ao prefeito, ao deputado, 

cobrando para que as coisas aconteçam em prol da comunidade, mas 

também precisamos que a comunidade se esforce vindo nos prestigiar 

sempre que puder, obrigado.  E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores.  


